

# 已有数百户居民入住 银基誉府可否通公交

## 市公交总公司:小区门前公交车掉头不便

□记者 王桂星

本报讯 近日,市民韩先生向本报反映,市区凌云路南段银基誉府小区已有数百户居民入住,但未通公交车,居民出行不便,建议公交部门为居民们开通公交车。

据韩先生介绍,他今年66岁,家住凌云路南段银基誉府小区。目前,银基誉府已有700多户居民入住,其中有相当一部分居民都是像他这样的老年人。小区距农贸市场有点远,附

近没有大型超市,小区门前没有公交车经过,就连出租车也不经过,导致居民们上班、购物、送孩子上学等都非常不便。韩先生说,10路和20路公交车的终点站为和顺路与友善路交叉口,距银基誉府小区南门只有数百米,只需向西延伸一站即可达到小区附近,建议市公交总公司适当调整一下公交线路,方便广大居民出行。

昨天上午,记者采访了市公交总公司有关负责人。这位负责人告诉记者,此前,该公

司已接到过银基誉府小区居民关于为该小区开通公交车的建议,公司也已经派专人前往相关路段实地查看。这位负责人说,目前,和顺路已西延至银基誉府小区南门附近,如公交车线路也西延至此,就需要在和顺路上掉头。该路段两侧经常停放大量的机动车,路上还有不少驾校学员驾驶着教练车学习驾驶,公交车掉头非常不便。因此,公交公司短期内尚无法为银基誉府小区的居民开通公交车。

## 路灯霸占盲道

□记者 杨元琪/文 李英平/图

本报讯 近日,本报接到市民反映,市区湛南路西延工程路段有一盏路灯设置在盲道上(右图),十分不妥,希望相关部门能够改进。

昨天上午,记者在湛南路与凌云路交叉口西约300米路北看到,从外观上来看,此处规划应是停车港湾,人行道较窄。其中盲道上竖立着一盏路灯,底座已完全占据盲道。记者继续西行,了解到该路段路灯均为新近安装,电缆还未接通,其他路灯均避开了盲道。在湛南路与稻香路交叉口施工工地,负责人称该路段各项工程由多个单位分摊,具体到路灯安装项目,还需要向住建局了解情况。

随后,记者与市住建局工程科取得联系并告知相关情况,工作人员表示将责令施工单位去现场查验,如果确实有不妥之处,将尽快作出处理。



# 耕牛疑因被垂落光缆绊倒而亡

## 通信公司均称“肇事”光缆不是自家的

□记者 胡耀华

本报讯 11月19日,鲁山县的周先生致电本报称,十天前,他家的一头牛在山坡上吃草时,被垂落的光缆绊住一条腿,并因此摔进旁边的水坑中死亡。他先后询问了几家通信公司,对方均称光缆不是他们的。

出事地点在鲁山县城南沙河老大桥南头。记者11月20日前往现场看到,垂落的通

信光缆仍在地上,共两根,相距约两米。今年65岁的徐琴是周先生的母亲,家住鲁山县马楼乡马塘庄村。“绊住牛的是东边的这根光缆,你看,都被牛拉扯变形了。牛肚里还怀着娃儿呢。”徐琴心疼地说,事情发生在11月9日上午,由于牛都是在河边、山坡上自由吃草,当她发现时,牛倒在地上,头在水里泡着,一条腿上缠着光缆,已经不行了。徐琴说,这头牛价值2万多元,死后才卖了3200元。

记者看到,出事的地方是个半坡,上空是由南到北横跨大河架设的光缆线路,光缆很多,分布凌乱,其中两根垂落在地,地面上还有光缆摩擦的痕迹。

“我们找了联通公司,也找了移动公司,都说光缆不是他们的。”周先生说,事情发生后他们拨打了110,民警赶到现场后说是民事纠纷,不归他们管。于是他与中国移动鲁山分公司取得了联系,工作人员查看后说,他们的光缆虽然也落了地,但没绊到牛,“肇事”光缆不是他们的。之后他又与中国联通鲁山分公司联系,对方说他们的光缆上都印有单位名称,“肇事”光缆上没有。周先生无奈地说,他想到法院起诉,却不知道该起诉谁。

11月20日,记者来到中国联通鲁山分公司。负责维护的一位李姓工作人员说,绊到牛的光缆不是他们的,此事与他们无关。

记者随后来到中国移动鲁山分公司,一名网络部负责人说,他们前往现场进行了查看,发现其中落地的一根光缆确实是他们公司的,但这根光缆没有绊到牛。这位负责人还称,光缆的主干线是联通公司的。

记者再次致电联通公司,工作人员称主干线不是他们的,是郑州长途电信线路局的,但“肇事”的那根光缆也不是长途电信线路局的。

“既然是通信光缆,可以把县内几家通信公司全部作为被告一并起诉。”昨天上午,河南厚源律师事务所律师李仕鹏告诉记者,通信知识很专业,普通百姓无法弄清。因此根据民法相关规定,牛主人可将该县所有通信公司包括长途电信线路局全部列为被告,然后由被告之间自我举证,以此查出相关责任。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

## 来电照登

市民岳女士昨日来电:市区开源路北段胜利花园小区11号楼暖气不热,影响居民生活。

市民李女士昨日来电:市区矿工路东段东城国际的音响声很大,影响附近居民休息。

市民刘先生昨日来电:市区启蒙路选煤设计院家属院至今没有供暖,影响居民生活。

## 热线回复

市区建设路中段安培中心10号楼2单元1楼东户的住户,家里的暖气不热。

本报热线工作人员与反映人联系得知,维修人员上门检修后,暖气已经热了,反映人对本报表示感谢。

## 追踪报道

### 防护棚已拆除

□记者 范丽萍

本报讯 网友“胖哥”向本报反映,市区体育路与曙光街交叉口西绢纺厂家属院楼体施工结束多日,但防护棚一直未拆,影响居民生活,希望有关单位能及早处理(本报11月8日A6版曾报道)。

昨天中午,记者再次来到该家属院,看到原先搭建在临街楼前的5排防护棚已全部拆除,居民出行方便畅通。

## 平顶山市房地产监察大队公告

近期我单位接到群众举报、投诉,反映平顶山市新明杰房地产开发有限公司(法定代表人:谷娜娜)在平顶山市湛河区南环路与中兴路交叉口向西100米路北所开发的“巴黎春天”项目,该项目存在违法收取群众购房首付款,参与者人数众多。经调查,该开发项目尚未完成拆迁,工程未动工,更不具备房屋预售条件。因此,平顶山市新明杰房地产开发有限公司因违法预售已被平顶山市房地产监察大队立案查处,希望参与群众持购房手续到平顶山市房地产监察大队投诉、举报。

联系地址:平顶山市新城区清风路与公正路交叉口平顶山市房产管理中心五楼526室  
联系电话:2636101

2018年11月22日

## 招标公告

平顶山市财政局现拟对平顶山市2019-2020年党政机关会议定点场所进行公开招标,具体详见“平顶山市政府采购网”。

河南中恒招投标代理有限公司  
2018年11月22日

## 通知

请平顶山市宏丰祥实业有限公司职工务必于2018年11月22日至2018年11月29日到卫东区人民政府申楼街道办事处院内办理职工养老保险、医疗保险等相关手续,逾期不再办理。

特此通知!

平顶山市宏丰祥实业有限公司  
2018年11月22日

## 认尸启事

2018年11月11日06时14分许,在许南路洛叶路口附近发生一起亡人交通事故。死者为女性,约50岁,上穿橙色棉衣,内穿紫色毛衫,下穿黑色棉裤,身体有残疾。望其亲属或知情者见报后速与事故大队王警官联系。联系电话:110或15637583122。

平顶山市公安局交通管理支队事故预防和大队  
2018年11月22日